
 مجلس كفر برا المحلي 

الساعة   03/10/2020وافق  الم سبتمن يوم ال ( 15)محضر جلسة المجلس المحلي رقم  
 . من بعد الظهرة لثاثال
 

 الحاضرون:
 مجلسعضو   -بد الكريم يوسف ريان  ع  رئيس المجلس   –محمود عاصي 

 مجلسعضو  -قنابيطة خليل د. محمد   مجلسعضو   -صادق مصطفى ريان 
 مجلس  عضو –شادي فائق عاصي   ( تغيب)   مجلس عضو  –ي  بلال علي عاص

 مجلسعضو   -عثمان ريان   إيهاب    مجلس ةعضو  –أسماء حاتم ريان 
 )جديد(  مجلسعضو   -خالد رأفت عاصي   ( تقيلمس) عضو مجلس   -حكمت سعيد عاصي  

 المجلس سكرتير – ريان  محمود    مجلسعضو   –نزيه غازي ريان 
  عنفنة بلايمشروع مدمدير  –اسعد العبرة 

 
   -جدول الأعمال:  

 السابقة.  ةالمصادقة على الجلس (1

 . مكانه د  يد ج وض عواستقبال مجلس   و عضوديع ت، ملاحظات رئيس المجلستنويه و (2

  مرافقة فعاليات بمجال التخطيطل  (الإسكان)من وزارة  ميزانية غير عادية على لمصادقة ا (3
 . (בתחום תכנון סטטוטורי ויעוץ )ליווי  والهندسة 

حسب توصيات  الجمهور  ىوشكاو  2019لسنة  لسمجتقرير مراقب القة على داالمص (4

 ודוח תלונות הציבור 2019דוח מבקר המועצה לשנת  אישור لجنة المراقبة
 . בהתאם להמלצות ועדת הביקורת

 .لشارع الوادي الإسكانوزارة من ميزانية غير عادية  على المصادقة  (5

 . ( ة الجبايةصمناقناقصات )الم لجنةرئيس المجلس والمصادقة على توصيات   (6

لاب ثانوية  لط فريات سنحة م نة المساعدات المهنية )توصيات لج لمصادقة على ا (7

 . (ة في ام الفحمهليالأ

-בית עלמין כפר  וץ פשי) ترميمات بالمقبرة لميزانية غير عادية على لمصادقة ا (8

 داخلية. من وزارة ال (ברא

  للقاعة الرياضية  ال هبايسمفعمن ة( )إضافميزانية غير عادية  على المصادقة  (9

 . ةالقري  ز كمشروع مرل توصيات لجنة المناقصات و  ميزانيةالتعديل بو

للبساتين اء أجهزة وأثاث لشر من مفعال هبايس عادية  غير نية ميزا  علىالمصادقة   (10

 ציוד וריהוט לגנים(. )

)תקציב להתמודדות עם  وزارة الامن   منميزانية غير عادية    علىالمصادقة   (11

 . ( מביטחון לרווחה והבראה-נה הקורו
 

 :لبحثا
 

   :(41لسابقة رقم )ا ةصادقة على الجلسالم (1
 

، وسأل إذا كان هناك أي  (14)رقم  السابقة التي وزعت عليكم ةى الجلس نطلب المصادقة عل: لسيس المجئر

بقة  ساالهذا وبعد المداولة اقر المجلس المصادقة على محضر الجلسة ت للأعضاء؟ ملاحظات أو استفسارا
 .لمذكورةا

 



 :انه كم  ديد ج وض عواستقبال مجلس   و عضوديع ت، ظات رئيس المجلسحملانويه وت (2
يطالبون   رسالة  ،(ريانالسيد سفيان ) مواطنوعن طريق  الأعضاءبعض  من قبل تلقى هنأ :المجلس  رئيسد اف أ

ير قانوني غلطلب  اهذا  وأفادهم أنالارنونة,  رسوممن لتخفيض للإعفاء وافيها تقدبم طلب لوزارة الداخلية 
ية  ناح )من ن وزارة الداخليةهبات م نعهي عبارة المحلي المجلس ميزانية % من  90منطقي، لأن  وغير

ذاتي  اكتفاءونة ونقول لهم أنه لدينا نطالب الوزارة المساعدة ومن جهة أخرى نقدم طلب إعفاء أو تخفيض الارن
جديد لإعفاء المواطنين من نون ن قاة الوحيدة هي سنيالامكا، وأن ومصادر تمويل أخر... وهذا تناقض كبير(

المصادقة عليها في جلسة   تالتخفيضات قد تم  نكما أ, كل السلطات المحليةيق مع سنترسوم الارنونة وذلك بال
, أما اذا كانت هناك حالات خاصة لم يتطرق اليها القانون تقريباً لاجتماعية ا تشمل كل الحالاتسابقة المجلس 

 .بلوتقديم ط الإعفاءاتعضو المجلس التوجه للجنة مواطن أو يستطيع ال. و مرسوم التخفيضأ
ال هذا  لس قتقديم الطلب لوزارة الداخلية من قبل المجلس، إلا أن رئيس المجون طالب أن يك الأعضاءن قسم م
 ة. كما نوه رئيسوإذا يرى العضو أن هذا ممكن ومناسب عليه التوجه مباشرة لوزارة الداخلي ممكن،غير 

ي من  حرق المواطنين، وكان عن طري سيمباشرة ول الأعضاءتقديم الطلب من قبل   الأولىكان من  المجلس أنه
في كل فعاليات المجلس.   الأعضاءمشاركة دائما  نحن نتمنىالطلب. و الاستفسار والسؤال قبل ارسال الأعضاء

مدخل   علام بخصوصلى وسائل الامن المواطنين ع التي كانت مع السيد سفيان وقسم كذلك تطرق للمكالمة
عبد الكريم   سيد لعي أن اومن يدقديمة  ون وحسب تخطيطات كانتالقان بسحأن ما تم تنفيذه كان   وأفاد  القرية،

 .  ريان أخذ من الشارع فهذا غير صحيح
قائمة ه في القائمة )استقالته للذي يلي قدمحكمت سعيد عاصي عضو المجلس السيد  : أنأفاد رئيس المجلس ذلكك
 المستقيل وعضالبشكر والأعضاء المجلس  سعليه قام رئي و عاصي رأفت عبد العزيزالأخ ه نحل مكاو (لأخوةا

  وضعبالرئيس المجلس وباقي الأعضاء رحب  كما، ه لخدمة أهالي القرية من خلال عضويتهالذي بذل  على جهده
د مكان يالجد وعضال حلأن يعلى المجلس المصادقة اقر  دوكالمعتا  وعليه .النجاح بمهمته هل واتمنو ديالجد

 . بها كان تيالجلس مل الجان  يعجم في السابق وعضال

، أجابه رئيس ولجنة المراقبة يكون في لجنة المناقصاترئيس المجلس بطلبه ل نزيه ريانالعضو  ذكركذلك 
ر معارض ولكن  وشخصياً غي فحص الموضوعمكن مولجنة المناقصات  بلجنة المراقبة غير ممكن :المجلس

 . اتلجنة المناقص  أعضاءمع باقي الأمر فحص سي
 

  مرافقة فعاليات بمجال التخطيطل  (الإسكانة )من وزارعادية ة غير ميزاني  ى لعقة لمصادا (3
 :(בתחום תכנון סטטוטורי ויעוץ )ליווי  والهندسة 

من  ش"ج    150,000  بمبلغ  خصصت ميزانية حسب ما وزع عليكم  الإسكانأن وزارة    المجلس:  رئيسأفاد  

المحلي، كما أن   القائم عليها المجلس  هندسية  تا فعاليات وتخطيطوتوجيهات ومرافقة  بمرافقة قسم الهندسة  أجل  

)الشركة ستكون ائر الحكومية  الدوالوزارات والشركة التي ستفوز بالمناقصة ستتابع مراحل التخطيطات في  أن  

ستعرض على   اقصة لهذا الامرناك منكانت هوقد    –  الإسكانوزارة  من قبل الشركات المصادق عليها من قبل  

أعضا  الأعضاء قبل  ال  ءمن  اللجنة  في  ا مناقصات  المداو.  لقادمة(جلسات  المجلس  هذا وبعد  أقر  والمناقشة  لة 

 . كما ذكر رئيس المجلس غير العادية المصادقة على الميزانية
 

حسب  الجمهور  ىشكاور ري تقو  2019لسنة  لسمجتقرير مراقب الدقة على المصا (4

ודוח תלונות   2019אישור דוח מבקר המועצה לשנת  المراقبةات لجنة توصي

 : בהתאם להמלצות ועדת הביקורת הציבור
المراقبةفاد  أ لجنة  التقر  :رئيس  ال  2019لسنة    ريأن  لجنة  عن  الجماهيريكان  وقد طرح  )المتناس(  مركز   ،

ا لجنة  المجلس    قام حيث    ، لمراقبةعلى  لبفحص  مراقب  وكامل  بشامل  والإدارية  المالية  المركز لمعاملات 
فات وكانت  المصروالواردات مقابل فحص ب (مراقب المجلس المحلي) لأخ سلامة زحالقةا ، حيث قاملجماهيريا

العاملين بالمركز الجماهيري، حيث وجد  فين وكادر الموظ كما قام بفحص معاشات  مطابقة وملائمة للسجلات.  
كامأن حقوقهم  على  يحصلون  تسجيلهم  على  المحاسبين  بتوجيه  وقام  في صك    لة  )التلوشات(  الحقوق  المعاش 

فيها واضحة  تكون  ولم  للموظفين  تدفع  كانت  عامةلأنها  وبصورة  كافة  المركز    دارةإ  .  على  وتحصل  ممتازة 
الدوائ الحكوميةالميزانيات من  الجمهور    كما  .ر  لشكاوى  تقريره  فوراً   2019لسنة  طرح علينا  ,  التي عولجت 

عليها المصادقة  نوصي  وبعد.  ولهذا  لجنة   هذا  قرار  على  المصادقة  المجلس  أقر  والاستفسارات  المداولة 
اوالمراقبة   الملاحظات  المجلس لسنة  متابعة تصحيح  في تقرير مراقب  وى  لشكا  تقريرالو  2019لتي ذكرت 

لسنة اكذلك  .  2019  الجمهور  حرية  المجلس  مراقب  يشاء  إعطاءه  موضوع  أي  في  مناسباً  لاختيار  ويراه 
 . 2020لسنة  تقريرهل



 :لشارع الوادي الإسكانوزارة من ميزانية غير عادية  على لمصادقة ا (5
 

ما وزع  ك) ش"ج 2،200،000بمبلغ  غير عادية ةخصصت ميزاني سكانلاوزارة ا  ان المجلس: ئيسرأفاد 

أعمال تطويرية بشارع شق وفتح ولية ستخصص . وهذه الميزان922من ضمن خطة الحكومة ذلك ( ومعليك

  البدأتحرير المبلغ ومن أجل ج المصادقة على ميزانية غير عادية ولهذا المبلغ نحتا ،لشماليةالوادي في المنطقة ا

 المذكورة. غير العادية ةالميزانيلى هذا وبعد المداولة والمناقشة أقر المجلس المصادقة ع .لبالعم

 
 : (ة الجبايةصمناقلجنة المناقصات )رئيس المجلس و  المصادقة على توصيات (6

 

 نة جلكبيرة ومعروفة، وأن  عدة شركات بمناقصة الجباية شارك  :وسكرتير المجلس لجنة المناقصات رئيسأفاد 

  םהעמקים שירותיلبلدات )خدمات لهعمقيم الحالية خدمات الجباية من شركة أوصت بأخذ  قصاتالمنا

مستشار ع الوتوصية اللجنة المهنية مة ملمناقصة بكل جوانبها )السعر والخد بات زوذلك بعد أن فا לעיר(

لجنة  توصيات  أقر المجلس المصادقة على ،بين الحضوروبعد المداولة والمناقشة  ا هذ .(للمجلس يالقضائ

 .لجنة المناقصاتكر رئيس ذحسب ما المناقصات 

 
 :الفحم امة الأهلية في نحة سفريات لطلاب ثانوي م  قة على المصاد (7

 

للجنة  الموضوع  وقد تحول .جلسة السابقةفي التم بحث هذا الموضوع  : ءللأعضا المجلس رئيس شرح

بالسابق(   جآلاف ش"  4)بدل  ج لكل طالبش"  2,500باعطاء منحة بقيمة وصت المهنية التي أالمساعدات 

أقر  لمداولة والمناقشة هذا وبعد ا. ونارض الكورعلى ضوء تفشي م ةنالس منذ بداية  ف التعليمبسبب توق

 . ورئيس المجلس اعداتتوصيات لجنة المسالمجلس المصادقة على 

 
-בית עלמין כפר  וץ פשי) ترميمات بالمقبرة لميزانية غير عادية على لمصادقة ا (8

 : داخليةمن وزارة ال (ברא
 

أعمال  ل من أجش"ج  192,322 سب ما وزع عليكم بمبلغخصصت ميزانية ح داخلية أن وزارة ال  :أفاد رئيس

حول   ياجات المقبرة أقترح أن نقوم بعمل جداروكلفت مهندس المجلس بتجهيز احت. وترميمات في المقبرة
لكن في كل مرة نقوم    ،صحيح أن المبلغ غير كاف ي(عماد أحمد عاصالسيد أحمد ) أبوالتي تبرع بها  الأرض
غير  ر المجلس المصادقة على الميزانيةلة والمناقشة أق هذا وبعد المداو. المخصصةميزانية لروع بامشبعمل 
 . لمجلسكما ذكر رئيس ا العادية

 

للقاعة الرياضية  من مفعال هبايس ة( )إضافميزانية غير عادية  على المصادقة  (9
 : مشروع مركز القريةل وتوصيات لجنة المناقصات انية  زمي التعديل بو

 

ً  فاد رئيس المجلسأ أكثر  المجلس سيكلف مشروع مركز القرية ، عليكم توزع تيال اتلمستندل تكملة : مقترحا
ية المجلس لبنا إضافة  - الاستعمال ةتعددمبناية  - قاعة رياضية مغلقة)الذي يشمل واً تقريب مليون ش"ج 20 من

 ،والتي باشرة بالعمل م.ضشركة لسنر للهندسة  به تفازهذا المشروع و (،للسيارات كثيرة قفاي وموالمحل
)ثمانية ش"ج  8,344,169وحدها  ضة ايالقاعة الرميزانية  نأ كما أفاد  .اقصاتتوصيات لجنة المنضوء  على

مفعال هبايس   ؤسسةم. ةالرياضي  لهذه القاعةون ش"ج( ة وستوعتسوومائة    ألفمائة وأربعة وأربعون مليون وثلاث 
  ,099,7979وحدها   لقاعة الرياضيةل املة. لتصبح الميزانية الشش"ج 8,62755بمبلغ ميزانية جديدة أضافة 

ولكي  وع ومن أجل إتمام المشر (ش"جسعون بعمائة وسبعة وت وسالف ون عست وتسعة مليون وة عتسش"ج )
لبنوك  نتوجه   أن المصادقة على :أقترحلهذا و .جش"  مليون 2.5ن أو مليو 2ينقص علينا ، ماليلا ندخل بعجز 

  وزارة الداخلية بعد أخذ موافقة  دىض طويل الملأخذ قر مركنتيل للسلطات( لتقديم عرض )إيجود أو لؤومي أو 
القاعة  ميزانية التعديل ب  ،من مفعال هبايسنية الجديدة ميزاال المصادقة على، المشروعام ساعد كثيراً بإتميذا فه

بارك   هذا وبعد المداولة والمناقشة، لجنة المناقصات لمشروع مركز القريةعلى توصيات صادقة ملاالرياضية و
 ر رئيس المجلسحسب ما ذك تاقتراحالاصيات والتوالمجلس المصادقة على  وأقر .عالمشروبداية  الأعضاء

 . مناقصاتالتوصيات لجنة و



 

 
ثاث  أجهزة وأ ءالشر مفعال هبايس من ميزانية غير عادية  على المصادقة  (10

 :ציוד וריהוט לגנים()ن للبساتي
 

من ش"ج  140,511 ليكم بمبلغحسب ما وزع ع )هبة( خصصت ميزانيةمؤسسة مفعال هبايس أن  :أفاد رئيس

هذا وبعد المداولة    لهذه الهبة نحتاج المصادقة على ميزانية غير عادية.. وينشراء أجهزة وأثاث للبساتأجل 
 . كما ذكر رئيس المجلس غير العادية الميزانية صادقة علىمقشة أقر المجلس الوالمنا

 
 

להתמודדות   )תקציב وزارة الامن من ميزانية غير عادية  على المصادقة  (11
 : מביטחון לרווחה והבראה(-עם הקורונה 

 

مكافحة  من أجل ش"ج  148,350 ة حسب ما وزع عليكم بمبلغأن وزارة الأمن خصصت ميزاني :أفاد رئيس

هذا وبعد المداولة  . ياجات لهذا الغرضز الاحت مل برنامج وتجهيجلس بعرونا. وقام الموتفشي مرض الك
 . كما ذكر رئيس المجلس غير العادية على الميزانية والمناقشة أقر المجلس المصادقة

 
 

 لجلسةاختتمت ا
 باحترام      

 عاصي  ود محم     
 المجلس  رئيس     
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